
Kokous 6/2015

Fokus ry
Yhdistyksen kokous

Aika: 11.5.2015 klo 17:15                                                                                                     

Paikka: L 206A                                                                        Pöytäkirja

Osanottajat:
Hallituksen jäsenet: Bella Forsgren, Riitu Pirkkalainen, Veli-Matti Heiska, Tuomo Virtanen, Joonas 
Haggren, Reetta Kinnunen, Jyrki Virta, Jenna Reunanen 
Toimihenkilöt: Mikko Piltonen, Tiina Ohrling, Oula Palttala, Kristiina Simula, Janita Repo, Milja 
Rauhansalo, Elina Hietala
Muut jäsenet: Saija Halme, Lasse Heikkilä

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 17.18

2. Kokouksen toimihenkilöiden valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Veli-Matti Heiska. Sihteeriksi valittiin Riitu Pirkkalainen. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Oula Palttaja ja Tuomo Virtanen. Ääntenlaskijoiksi valittiin Joonas 
Haggren, Jenna Reunanen ja Jyrki Virta. 

3. Kokouksen päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Osaanottajien toteaminen
Osanottajalista kiertää. 

5. Läsnäolo- ja puheoikeuden myöntäminen
Läsnäolo- ja puheoikeus myönnetään kaikille kokouksessa läsnä oleville.

6. Työjärjestyksen hyväksyminen
Esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi. 

7. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Pöytäkirja hyväksytään. 

8. Ilmoitusasiat
Syksyllä järjestetään Helsingissä yhteiskuntatieteililijöiden tapahtuma, jossa on mukana ainakin 
SYY ja monia opiskelijajärjestöjä; myös Fokusta on kysytty mukaan tapahtumaa järjestämään. 
Bella voisi olla vastuuvetäjä tästä.  Selvitettävä myös, haluaisiko laitos maksaa esimerkiksi 
matkakorvauskuluja tapahtumaan matkaaville.  

Tiistaina 19.5. sosiaalityön pääsykoekahvitus 10-14: Tiinalle käy koko päivä. Tuomo, Jyrki ja 
Mikko voisivat mennä myös. Tiina vastuuhenkilö sosiaalityön kahvituksesta. Laitos sponsoroinut 
kahvituksia, kysytään tänäkin vuonna, josko voisivat sponsoroida. Veli-Matti kysyy laitokselta. 
2.6. Oula, Kristiina, Milja, Tiina pääsykoekahvituksiin klo 12-15. Milja hoitaa yhteydenpidon 
Puolueeseen ja Mephistoon. 



16.9. Fuksiaiset Puolueen ja Mephiston kanssa.

Tiedekuntakokouksessa selvinnyt, että YFI-laitosta ollaankin ehkä liittämässä humanistiseen 
tiedekuntaan. Tiedotustilaisuus 20.5. kolmen tiedekunnan hallinnollisista muutoksista. Jyrki 
menossa paikalle. 

9. Kulukorvausten hyväksyminen
Lumiriehan tarjoiluista 9 €, vappuolympialaisten tarjoiluista 39 € ja jalkapalloturnauksesta 40 € 
Joonakselle. Lautapeli-illan tarjoiluista 9,30 € Reetalle. 

10. Puheenjohtajan eropyyntö
Tanja Lehdolle myönnetään ero. 

11. Puheenjohtajan valinta
Bella Forsgren valitaan puheenjohtajaksi.

12. Mahdollinen varapuheenjohtajan valinta
Ehdotettiin kahden varapuheenjohtajan valintaa, ehdotusta kannatettiin. 1. varapuheenjohtajaksi 
valitaan Tuomo Virtanen. 2. varapuheenjohtajaksi valitaan Riitu Pirkkalainen. 

13. Mahdollinen hallituksen jäsenten valinta
Veli-Matti lähtee vaihtoon syksyksi, Joonas Haggren valitaan 1.9. lähtien taloudenhoitajaksi. 
Jenna Reunanen valitaan sihteeriksi. 

14. Muut esille tulevat asiat (META)
Toivotetaan kaikille hyvää kesää ja kiitetään hyvin sujuneesta kevätlukukaudesta. 
Kesällä järjestetään hengailutapahtumia, joista tiedotetaan Fokuskansa-ryhmään. 

15. Seuraava kokous
Seuraavan kokouksen ajankohta sovitaan myöhemmin. Kokous syyskuussa.

16. Kokouksen päättäminen
Kokous päätettiin klo 18.21.

______________________________ _____________________________

 Veli-Matti Heiska      Riitu Pirkkalainen

                            Puheenjohtaja                    Sihteeri

______________________________ ______________________________

Oula Palttala         Tuomo Virtanen

            Pöytäkirjantarkastaja            Pöytäkirjantarkastaja
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